



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Pompierii militari cărășeni, la datorie în minivacanța de Revelion

Pentru desfășurarea în condiții optime a minivacanței de Revelion, pompierii militari cărășeni vor fi zilnic la datorie, pregătiți să asigure intervenția pentru gestionarea situațiilor de urgență și protecția comunităților.

În această perioadă, pentru creșterea gradului de siguranță a cetățenilor, inspectorii de prevenire continuă acțiunile de control la spațiile de cazare și unitățile unde se organizează petreceri de Revelion, în vederea verificării respectării prevederilor legale. Cu această ocazie se efectuează atât controale, cât și instruirea factorilor de răspundere și a personalului angajat privind măsurile de prevenire și stingere a incendiilor ce se impun pentru evitarea producerii unor evenimente care ar putea pune în pericol siguranța cetățenilor.

Pentru ca trecerea în noul an să fie un prilej de bucurie, iar petrecerea acestor momente să nu fie umbrită de producerea unor evenimente nedorite, reamintim cetățenilor să nu utilizeze artificiile, petardele și alte mijloace pirotehnice în încăperi și spații închise, balcoane, holuri de bloc și pe terase. Astfel de activități se vor desfășura în strictă conformitate cu legislația în vigoare, în aer liber, la distanțe de siguranță față de oameni, clădiri, arbori și autovehicule. De asemenea, recomandăm părinților supravegherea permanentă a micuților lor, pentru a fi eliminată posibilitatea ca aceștia să utilizeze asemenea mijloace pirotehnice.

Totodată, atragem atenția organizatorilor de evenimente cu aflux de persoane asupra principalelor aspecte pe care aceștia trebuie să le aibă în vedere, respectiv:

- asigurarea măsurilor privind evacuarea utilizatorilor în cazul producerii unei situații de urgență;
- respectarea capacității maxime de utilizatori ai spațiului în care se desfășoară evenimentul;
- asigurarea funcționării mijloacelor tehnice de apărare împotriva incendiilor din dotarea spațiului respectiv;

- instruirea personalului cu atribuții în domeniul apărării împotriva incendiilor și care asigură intervenția la locul de muncă.

Mai multe informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.

Pompierii militari vă doresc să petreceți aceste zile în siguranță, fără evenimente care să vă pună viața în pericol!

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE